
Korrigendum

Seite 6 Nr. 4.6 des Verzeichnisses der Gebühren, Auslagen und Verkaufspreise des EPA (Beilage zum Amtsblatt Nr. 5/1999) wird wie folgt berichtigt:

Der Gegenwert in Pfund Sterling (GBP) der Jahresgebühr für die europäische Patentanmeldung für das 8. Jahr lautet richtig: "**517,00 GBP**".

Corrigendum

Page 6, No. 4.6 of the Schedule of fees, costs and prices of the EPO (Supplement to Official Journal No. 5/1999) is to be corrected as follows:

The equivalent in Pounds sterling (GBP) of the Renewal fee for European patent applications for the 8th year should read "**GBP 517.00**".

Corrigendum

N° 4.6 à la page 6 du Barème des taxes, frais et tarifs de vente de l'OEB (Supplément au Journal officiel n° 5/1999) est corrigé comme suit:

La contre-valeur en livres sterling (GBP) de la taxe annuelle pour la demande de brevet européen pour la 8^e année devrait être "**517,00 GBP**".